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ATA DA 9º REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 

Ata da 92 reunião ordinária do 12 período do 42 ano legislativo da Câmara 
Municipal de Feira Nova. Realizada no dia 27 de março às 10:00 horas, no plenário José 
Alves Outra, situado na a Pnida Valdenice Gomes da Silva número 51ª, nesta cidade foi 
declarada aberta sob inv cação regimental à reunião ordinaria sob a presidência do 
senhor Vereador José Araújo Lima lrmãJ, secretariado (pela) digo, pelo senhor 
Vereador ri arcelo coelho da ~ ,,.. 1 º ')e recário e co·Mdou a senhora Vereadora Maria 
Roselane e Guilherme costa para assumir a função de um 22 Secretário estiveram 
presentes senhur es Vereadores Amauri d Silva França, Túlio da Stlva Barros, João 
Alves da Silva, Bruno chaves Travasse~ dP SJr tana, Marconi da Silva Almeida e Edinilce 
Cândido Gonza1?1 Pereira. Registrando -e ausência do senhor vereador Josenildo 
Taurino de Paula está de atestado médico e a senhora vereadora Josileide Medeiros da 
Silva esta de atestado mh ice 1idando ao trabalho do dia havendo número 
regimental, o serihor Presiden'e na orma regimentJI no artigo 85 leu seguinte trecho 
bíblico em Salmos Capítulos 109 \ersículo 26 que diz Ajuda-me o Senhor meu Deus 
salva-me segunde a tua mi ricórdia. Cvntinuando com os tra alhos o senhor 
presidente orden u-me ~ser ~ur do legislativo a efetuar leitura da ata anterior, que 
após lida e achada conforrri E> .1:.., aprovado por unan rr idadt.. Prosseguindo o senhor 
presidente apresentou ao plenario o ProJeto de lei nr 02/2024 da Mesa Diretora desta 
Casa e autorizou o p1 meiro secretário a receder a leitura o qual (regulane) digo 
regulamenta a lei federai o n2 14.133/2021 em relação ao agente de contratação e da 
outras providências vindo com os pareceres dados pelas Comissões de Justiça e 
Redação e Finanças e Orçamen o sendo favoráveis à ua aprovação, após o Senhor 
Presidente submeteu a vo1.ação pela 12 vez, !e 1do sido aprovada por unanimidade. Na 
sequência, o senhor Presidente apres .3f1to I ao lenário o requerimento número 
06/2024 de autoria da senhora vereadora Edinilce Cândido Gonzaga Pereira e 
autorizou o Secretário a proceder a leitura, o qual requeiro ao Exmo. Senhor Prefeito 
do Município para que o mesmo se digne em determinar os calçamentos das ruas Luís 
Bezerra, próximo ao depósito de novo do armazém e a rua da segunda travessa 
Manoel Caitano, próxima casa de dona Dida. Após o senhor presidente submeteu a 
votação tendo sido aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente 
apresentou o plenário o requerimento n2 07 /2024 de autoria da senhora Vereadora 
Maria Roselane Guilherme Costa e autorizou o 1 º secretário a proceder a leitura, o 
qual requeiro ao Exmo. Senhor Prefeito do Município bem como, o secretário de 
agricultura para que o mesmos ampliem o abastecimento de água na comunidade 
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Várzea da Passira. Após o senhor (Prefe) digo, Presidente submeteu a votação, foi 

aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria a serem apresentadas o senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, marcando 
outra para o dia 28 de março de 2024. 

Presidente 

Ma~ o da Silva 

1 º Secretário 

los~ 

2º Secretário 

Feira Nova, 27 de março de 2024. 
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